
 

 
 

 
 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 
 

Tájékoztatom, hogy a 2011. évi helyi iparőzési adó bevallását az Önkormányzati adócsoporthoz 
1 példányban kell benyújtani, a bevallási határidı: 2012. május 31. 

Felhívom a figyelmét, hogy a bevallás benyújtásának határidejével azonos idıpontig - 2012. május 
31-ig – kell megfizetni az adókülönbözetet.  
A 2011. évi iparőzési adókülönbözetet a 11600006-00000000-33234485 Sopron MJV Önkormányzat 
Képviselıtestülete Iparőzési Adó Beszedési számlára kell teljesíteni. Amennyiben egyéni vállalkozó 
és befizetési kötelezettségét postai csekken szeretné teljesíteni, az a Polgármesteri Hivatal 
Önkormányzati  Adócsoportjánál szerezhetı be ügyfélfogadási idıben. 
Ügyfélfogadási idı:  Hétfı: 13.30-17.00 
    Szerda:  8.00-12.00 13.00-16.00 
    Péntek:  8.00-12.00 
 
A bevallási nyomtatványok honlapunkról letölthetık: 
(www.sopron.hu/e-ügyintézés/letölthetı nyomtatványok/Közgazdasági Osztály). 
A bevallási nyomtatványok elektronikusan kitölthetı formátumban is megtalálhatók a fenti 
honlapon, kitöltési segédlettel. 
 
FONTOS! A nyomtatványon az adóelıleg bevallását kötelezı kitölteni. A bevallás ezen részének 
kitöltése még  akkor is kötelezı, ha annak értéke „0”. 
Az adóelıleg bevallásának kitöltéséhez a honlapunkon talál útmutatót!  
 
Amennyiben több önkormányzat illetékességi területén folytat állandó jellegő iparőzési tevékenységet 
a vállalkozási szintő adóalap megosztásához az „F” jelő kiegészítı lapot is mellékelni kell.  
(A megosztást hat tizedes jegy pontossággal, azaz nyolc számjeggyel kell elvégezni.) 
Azon adózóknak, akik átalányadózást választottak, a „K” jelő kiegészítı lapot javasoljuk kitölteni. 
A 2011. adóévre helyi iparőzési adóban az egyszerősített vállalkozói adózást választó EVA  
adóalanyoknak pedig a „H” jelő kiegészítı lapot javasoljuk kitölteni. 
 
Kérem, hogy amennyiben egy ajánlott levélben több adózó bevallását nyújtja be, az adózók tételes 
felsorolását mellékelni szíveskedjék! 
 
Felhívom figyelmét, hogy az adóbevallás aláírás nélkül érvénytelen, továbbá az adó megfizetése 
nem pótolja az adóbevallást! 
 
Kérem Tisztelt Ügyfelünket, hogy a befizetését és az adóbevallását a határidı pontos betartásával 
szíveskedjen teljesíteni. 
 
Sopron, 2012. április hó  
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